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2017/2018-as tanév 

 

Az ökoiskola munkacsoport a 2017/2018-as tanévben a tanév elején elfogadott munkaterv 

alapján dolgozott. Az intézmény pedagógiai programja, helyi tanterve is hangsúlyozottan 

tartalmazza a fenntarthatóságra nevelés célkitűzéseit. A munkatervünket az ökoiskolai 

kritériumrendszerhez igazodva készítettük el s hoztuk nyilvánosságra a helyben szokásos 

módon. Elkészítésében a DÖK tagjait is bevontuk, de egyeztettünk a szülők képviselőivel is. A 

munkaközösségek munkatervében is található környezeti nevelési feladat, melynek 

megvalósulását a munkaközösség-vezetők irányították. 

Az intézmény keretein belül ökoiskolai munkacsoport működött a tanév során eredményesen. 

Ide minden munkaközösség, valamint a technikai állomány is delegált tagot. A tanév folyamán 

a DÖK is bekapcsolódott önálló feladatokkal a munkatervünk megvalósulásába. Ez a ZöldDök 

munkatervében is szerepelt. A tantestület is túrát szervezett, melynek során a Cuha-völgyi 

Tanösvényt kerestük fel. 

A fenntarthatósági témakörben 3 komplex tanulási-szervezési formában szervezett 

programunk volt: Pénz7, Fenntarthatósági Témahét és a Digitális Témahét. Rendszeresek 

voltak a fenntarthatósági tematikájú tanórák is, melyet nagyobb részben településünk 

védőnője tartott a gyerekeknek. Témái az egészséges életmód, táplálkozás, prevenció volt. 

Nagy sikere volt a település lakói számára az Önkormányzat és a helyi egészségügyi dolgozók 

segítségével iskolánkban megvalósított Egészségvédelmi napnak. De szaktanáraink 

környezetvédelmi tanórákat is tartottak. 

A fenntarthatósági témakörben megszerveztük táborainkat. Így 4. osztályosaink erdei 

iskolában voltak, melyet bejáró formában szerveztünk. 7. osztályosaink Erdélyben jártak. Mind 

alsósoknak, mind felsősöknek megszerveztük a kézműves tábort, a felső tagozatosoknak 

ökotábort. Két alkalommal ökokiránduláson vettek részt tanulóink. Így Gemencen és 

Adonyban jártunk a szigeten. Zöld sportokra is van lehetősége a gyerekeknek. Így a Kinizsi 

Sportkör túraszakosztályának 6 túráján vettünk részt. Tavasszal és ősszel minden felsős 

osztályunk kerékpártúrán vett részt a Velencei-tóhoz tekertünk el. 

Tömegsport foglalkozásainkat is megfelelő időjárás esetén a szabadban tartottuk. Nagy 

hangsúlyt fektettünk a szabadtéri eseményekre. Így a Mobilitás héten több programunk is így 

zajlott. Például a Gurul a suli, vagy az autóhúzás, aszfaltrajzverseny. Az állatok világnapjára a 

gyerekek elhozhatták állataikat. Kihívás napján kültéri sportrendezvények voltak. Ősszel és 

tavasszal is szerveztünk papírgyűjtést, s nagyon sikeres volt a tavaszi félév folyamán a 

folyamatos PET palack gyűjtésnek, mely bevételéből 50 000 ft-ot jótékony célra ajánlottak fel 

tanulóink egy beteg iskolatársuk gyógyítására. 

Sikeresen működött ZöldDök tagjaival a tisztasági őrjárat. Nagyban hozzájárult környezetünk 

tisztaságának megőrzéséhez. Ők szervezték meg októberben a levélgereblyézést is iskolánk 

udvarán. Az iskola területén található fák, cserjék gondozásában tanulóink is részt vesznek. 

Ősszel a gyerekek a technikai foglalkozásokon madáretetőket készítettek, melyet 4. 

osztályosaink elhelyeztek az iskola területén és folyamatosan gondoskodtak azok feltöltéséről 

madáreledellel. Ehhez napraforgót a helyi termelői szövetkezet adományozott. 



A szülőket is bevontuk programjaink megvalósulásába. Így részt vettek kerékpáros –és 

gyalogtúráinkon a karácsonyi vásár lebonyolításában, de segítettek a papírgyűjtésben is. 

Ökofaliújságot rendszeresen frissítettük, aktualizáltuk. 

Iskolánk honlapja sokszor elérhetetlen volt, várjuk, hogy új, jól működő honlapunk legyen. 

Igyekeztünk ott is tudósítani ökoprogramjainkról, de a közösségi oldalunkon mindig 

megjelentek a beszámolók. Május folyamán elvégeztük az elégedettségmérést a gyerekek 

körében. A gyerekek 87%-a elégedett volt programjainkkal, 73% úgy nyilatkozott, hogy sok új 

ismerettel gazdagodott rajtuk. Jövőre a felmérésbe bevonjuk a szülőket is. Aktív szereplői és 

részesei vagyunk a helyi közösségi életnek. Ennek jegyében ünnepélyeket szerveztünk (okt. 6., 

márc. 15.,), a Költészet napi programjainkat is kiterjesztettük a település lakóira is. 

Partnerkapcsolatot működtetünk a Nagy László Művelődési Házzal, a községi Arborétummal. 

 

A munkacsoport nevében köszönöm mindenkinek az aktív közreműködést a programok 

megvalósításában. 

 

 

Pálfyné Miklós Andrea 

           ökomunkacsoport vezető 

 

A beszámolót a Szabadegyházi Kossuth Lajos Általános Iskola nevelőtestülete a 2018. június 

25–én tartott értekezleten egyhangúlag elfogadta.  

                                                                  Szeipné Dérfi Márta 

                                                                            igazgató 

 

Szabadegyháza, 2018. június 27. 


